П Р О Т О К О Л

Заседание комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулирования конфликта интересов администрации города Медногорска
21 сентября 2023 года                                                                                      № 4                                                                                           
Присутствовали 7 человек:

	Председатель комиссии
	

	Секретарь комиссии

	

	Члены комиссии:
	


Отсутствовали: 

Заместитель председателя, заместитель главы МО по финансовой политике – начальник финансового отдела……., юрисконсульт ГАУСО«КЦСОН» в  г.Медногорске………, методист ГАПОУ «Медногорский индустриальный колледж»………, заместитель директора по социальной и воспитательной работе Оренбургского филиала РАНХиГС………...
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О способе голосования по вынесенным на заседание вопросам.
2. Об утверждении повестки заседания.
3. О результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год –………..начальник отдела информационных технологий администрации города.
4. О результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год  – ………..начальник отдела ЗАГС администрации города.

5. О результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год – ………..председатель КУИ г. Медногорска.
6. О результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022  – ………..главным специалистом по профилактике коррупционных правонарушений.
Докладчик: ……….. – главный специалист по профилактике коррупционных правонарушений.

Есть ли у кого замечания по повестке заседания?Нет?

Прошу проголосовать.

Голосовали: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «вознаграждение» - 0 чел..

Принимается.
Слушали: 


По первому вопросу слушали председателя комиссии……, который проинформировал, что на заседании присутствуют 7 членов комиссии из 11.

В соответствии  с постановлением администрации муниципального образования город Медногорск от 04.07.2023 № 954-па «Об утверждении Положения и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования город Медногорск» (в редакции постановления администрации города от 07.06.2021 №632-па) - заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии. Проведение заседаний с участием только членов комиссии, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования город Медногорск, не допускается.

Предлагаю избрать способ голосования. В соответствии с пунктом 37 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации МО город Медногорск, решения комиссии принимаются тайным голосованием (если комиссия не примет иное решение) простым большинством присутствующих на заседании членов комиссии или иным способом голосования.

В связи с чем, прошу определить способ голосования:
-согласно Положения о комиссии тайным голосованием или иным способом.

Решили:

Решения по итогам повестки заседания комиссии принимать открытым голосованием, простым большинством голосов.

Голосовали: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 0 чел.

Слушали:

……….. председателя комиссии, который доложил, что прокуратурой города Медногорска проведена проверка исполнения требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в части достоверности и полноты представления муниципальными служащими, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверки прокурором города……,  вынесено представление от 15.06.2023 №07-02-2023 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции».

В комиссию для рассмотрения поступили следующие материалы:
-копия представления прокуратуры города от 15.06.2023 №07-02-2023 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции», внесенного по результатам проверки исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в части достоверности и полноты представления работниками сведений о дохода, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
-информация главного специалиста по профилактике коррупционных правонарушений….. с приложением письменных объяснений, муниципальных служащих:……… – начальником отдела информационных технологий администрации города,…….. – начальником отдела ЗАГС администрации города, ………. – председателем КУИ г. Медногорска, ……….– главным специалистом по профилактике коррупционных правонарушений.
Слушали: председателя комиссии ………, который довел до сведения членов комиссии подготовленные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (далее – Минтруд России) методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479), а также обзор практики привлечения к ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479).
При малозначительности совершенного коррупционного правонарушения к служащему применялось взыскание в виде замечания или выговора исходя из перечня взысканий за несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, установленного федеральным законом, определяющим особенности правового статуса такого служащего. Обзор ситуаций, которые расценивались как малозначительные проступки, приведен в приложении №3. (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479).
При этом обоснованным является учет отягчающих и смягчающих обстоятельств, при которых совершено соответствующее нарушение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Практика применения взысканий показывает, что в отдельных случаях впервые совершенных несущественных проступков, обзор которых приведен в приложении №4, и при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскания не применялись (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479).
Практическая реализация положений законодательства Российской Федерации, касающегося привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения, свидетельствует, что в качестве смягчающих рассматривались следующие обстоятельства:

а) нарушение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции служащим, не имеющим взыскания (лицо не привлекалось к дисциплинарной ответственности либо взыскание за ранее совершенное данным лицом правонарушение снято (если применимо) или истек срок его применения);

б)безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде других ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

в)добровольное сообщение служащим о совершенном нарушении требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в подразделение до начала антикоррупционной проверки;

г)содействие проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки;

д)принятие служащим мер по предотвращению дальнейшего совершения им коррупционного правонарушения и (или) устранению последствий его совершения;

е)эффективное выполнение особо важных и сложных заданий (в случае наличия иных смягчающих обстоятельств);

ж)наличие государственных наград Российской Федерации (наград субъекта Российской Федерации, наград муниципального образования) и поощрений (Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, органа публичной власти) (в случае наличия иных смягчающих обстоятельств) (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479).
Переходим к обсуждению вопросов.
Слушали: ……., которая доложила о результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год …….. - начальника отдела информационных технологий администрации города. Согласно представлению прокурора, информация по счетам не была отражена в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в своей объяснительной муниципальный служащий поясняет следующее:

1.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет №…….. от 02.10.2019 в …….., так как сведений об открытии данного счета у супруги отсутствуют. Согласно письма банка от 15.08.2023 №09.3.1.1./2618, сведения по данному счету отсутствуют.
2.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет №…….. от 06.09.2007 и счет №……….. от 19.04.2018 в ………, что сведения о данных счетах у супруги  в перечне действующих на 31.12.2022 года не имеются. В связи с этим данные счета не могли быть отражены в справке. Согласно выписке из банка от 26.09.2016 по данным счетам сведений у банка не имеется.
3.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был отражен счет №……… от 04.08.2020 в ………. Счет действительно существует. Счетом супруга никогда не пользовалась. Карта, привязанная к счету, неактивирована. Счет открыт в рамках зарплатного проекта по месту работы (зарплатный проект не был реализован в полной мере), муниципальным служащим было принято ошибочное решение о необязательном отражении в справке с нулевым остатком. Согласно выписке из банка от 21.06.2023, факт о наличии счета в банке подтвердился, движение денежных средств не было.
Председательствующий:

Есть ли у кого вопросы к докладчику?

Вопросов нет.

Согласно п.9 приложения №4 рекомендаций Минтруда России данный проступок, относится к несущественным, поскольку суммарный остаток денежных средств на которых составляет не более 10% от дохода служащего за последний год и не превышает 50000 руб., при этом движение денежных средств по счетам в отчетном периоде служащим или членам его семьи не осуществлялось.
При проведении проверки в отношении …… выявлены следующие смягчающие обстоятельства: нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено впервые; оказывал содействие в ходе проведения проверки для всестороннего изучения предмета проверки.
Отягчающих обстоятельств не выявлено. 
Нам необходимо принять решение по  третьему вопросу повестки дня.

Предлагаю:
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ………. являются не полными.
2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему ….. дисциплинарное взыскание, в связи с несущественным проступком.
Прошу голосовать за принятие предложенного проекта решения.

Голосовали: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 0 чел.
Принимается единогласно.

Решили: 
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ………. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему ……….. дисциплинарное взыскание, в связи с несущественным проступком.
Слушали: ………., которая доложила о результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год ……… – начальника отдела ЗАГС  администрации города.

Согласно представлению прокурора, информация по счетам не была отражена в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в своей объяснительной муниципальный служащий поясняет следующее:
1.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет № ……. от 05.05.2018 в ……., так как при обращении в банк г. Тольятти  были открыты счета в 2018 году депозитный и текущий для расчета с поставщиками за товар, в 2022 году было обращение в банк о закрытии счетов и на момент подачи декларации супруг предположил, что счета закрыты. Согласно выписки из банка от 21.06.2023, депозитный счет был закрыт 16.12.2022 году, а текущий счет остался открытым, остаток 0 рублей.
2.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет № ……… от 12.04.2016 в…….., супруг предположил, что за долгий период  времени, операций финансового характера не было и счет был закрыт. По данной выписке из банка от 23.06.2023, счет считается открытым и остаток на нем 0 рублей.
3. В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, счета №……. от 11.08.2021 и № …….. от 17.08.2021 в……. Были отражены в справке, но указаны некорректно даты открытия счетов.
4.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, счета №……. от 29.01.2021, № ……. от 02.08.2021 в ……... Были отражены в справке, но указаны некорректно даты открытия счетов.
5.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет № ……… от 09.08.2021 в ………. Супруг пояснил, что счет был открыт для кредитной карты. Согласно выписке из банка от 26.06.2023, счет действительно открыт и остаток по счету 0 рублей.

Председательствующий:


Есть ли у кого вопросы к докладчику?


Вопросов нет.

Согласно п.3 приложения №3 рекомендаций Минтруда России данный проступок, относится к малозначительным, поскольку не представлены сведения о доходе от вклада в банке, сумма которого составляет не более 10% от дохода служащего за последний год и не превышает 100000 руб., если он был переведен на банковский счет служащего, средства со счета не снимались, при этом в Справке отражены полные и достоверные сведения об этом счете.
При проведении проверки в отношении …….  выявлены следующие смягчающие обстоятельства: нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено впервые; оказывала содействие в ходе проведения проверки для всестороннего изучения предмета проверки. Отягчающих обстоятельств не выявлено.
Нам необходимо принять решение по четвертому вопросу повестки дня.
Предлагаю:
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……….. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему ……….дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Прошу голосовать за принятие предложенного проекта решения.
Голосовали: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 0 чел.

Принимается единогласно.

Решили: 
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……….. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему …….. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Слушали: ………., которая доложила о результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год ……… – председателя КУИ  г. Медногорска.

Согласно представлению прокурора, информация по счетам не была отражена в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в своей объяснительной муниципальный служащий поясняет следующее:


1.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не был указан счет № …….. от 24.11.2021 в …….. Текущий счет открыт к карте рассрочки. Супруга полагала, что к рассрочке не будет открыт отдельный счет. Согласно выписке из банка, счет действительно открыт и остаток на нем 0,21 копейка.

2.В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не были указаны счета № …….. от 05.11.2022,  № ……. от 05.11.2022 в …….. Счет № ……….. открыт и остаток на нем 0 рублей, счет № ………. тоже открыт, имеется остаток в размере 750,00 рублей. Данные счета открыты к кредитной карте. Согласно выписке из банка  от  28.06.2023, остаток по счету № ……… составляет в размере 750,00 рублей, а по счету № ……… остаток денежных средств составляет 0 рублей.

Председательствующий:


Есть ли у кого вопросы к докладчику?


Вопросов нет.

Согласно п.3 приложения №3 рекомендаций Минтруда России данный проступок, относится к малозначительным, поскольку не представлены сведения о доходе от вклада в банке, сумма которого составляет не более 10% от дохода служащего за последний год и не превышает 100000 руб., если он был переведен на банковский счет служащего, средства со счета не снимались, при этом в Справке отражены полные и достоверные сведения об этом счете.

При проведении проверки в отношении …… выявлены следующие смягчающие обстоятельства: оказывал содействие в ходе проведения проверки для всестороннего изучения предмета проверки. Отягчающих обстоятельств не выявлено.

Нам необходимо принять решение по пятому  вопросу повестки дня.

Предлагаю:
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему …….. дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Прошу голосовать за принятие предложенного проекта решения.

Голосовали: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 0 чел.

Принимается единогласно.

Решили: 
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……..являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему …….дисциплинарное взыскание  в виде замечания.

Слушали: …… который доложил о результате проведенной проверки по факту неполного предоставления сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год ……. – главным специалистом по профилактике коррупционных правонарушений.
Председательствующий:


Уважаемая ……. просим пояснить о причинах неполного предоставления Вами сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
Выступила:….. которая пояснила, что супруг не предоставил сведения о доходе полученный от ОСФР  по Оренбургской области в размере 2572,60 рублей.
Председательствующий:

Согласно п.1 приложения №4 рекомендаций Минтруда России данный проступок, относится к несущественным, поскольку разница между суммой всех фактически полученных доходов и суммой доходов, указанных в разделе 1 Справки, не превышает 50000 рублей.
При проведении проверки в отношении ……. выявлены следующие смягчающие обстоятельства: нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено впервые; оказывала содействие в ходе проведения проверки для всестороннего изучения предмета проверки. Отягчающих обстоятельств не выявлено.

Нам необходимо принять решение по шестому вопросу повестки дня.

Предлагаю:
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему …… дисциплинарное взыскание.
С целью предотвращения конфликта интересов на время проведения голосования членов комиссии  заявила о самоотводе и в голосовании участия не принимала.

Прошу голосовать за принятие предложенного проекта решения.

Голосовали: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 0 чел.

Принимается единогласно.
Решили: 
1.Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим …….. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему …….. дисциплинарное взыскание, в связи с несущественным проступком.
Комиссия решила:
Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим …….. являются не полными.

Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему ……..дисциплинарное взыскание.
Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим ……..являются не полными.
Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему ……… дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим …….. являются не полными.

Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области применить к муниципальному служащему …….. дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим …….. являются не полными.

2.Рекомендовать главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области не применять к муниципальному служащему ……. дисциплинарное взыскание.
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